
 
 
 



 

 



Nell’anello di controllo viene successivamente inserita una rete correttrice ritardatrice avente
funzione di trasferimento

Gc(s) = 1 + 0.5 s

1 + 4.5 s
·

5) Calcolare il margine di fase prima e dopo l’inserimento della rete (per la rete ritardatrice fare
riferimento ai diagrammi di Bode asintotici).



Matricola N.

Risposta N. 1 (Es. 1 – Trasformata di Laplace F(s))

Risposta N. 2 (Es. 2 – Modello nello spazio degli stati)

Risposta N. 3 (Es. 2 – Autovalori e stabilità)

Risposta N. 4 (Es. 3 – Intervallo di valori di K)

Risposta N. 5 (Es. 4 – Margini di fase)


